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R  E  S  O  L  U  C  I  Ó  N 

 

 

a)  

 
 

La temperatura máxima es 40º C. 

 

b) 30º C. Si para 3t  . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La temperatura T, en grados centígrados, que adquiere una pieza sometida a un proceso viene 

dada en función del tiempo t, en horas, por la expresión: 
2

( ) 40 10 0 4T t t t con t     

a) Represente gráficamente la función T y determine la temperatura máxima que alcanza la 

pieza. 

b) ¿Qué temperatura tendrá la pieza transcurrida 1 hora?. ¿Volverá a tener esa misma 

temperatura en algún otro instante?. 
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R  E  S  O  L  U  C  I  Ó  N 

 

 

a) La función 2 4 7x x   es continua y derivable para 3x  ; la función 
4

2x 
 es, también, continua 

y derivable para 3x  . Vamos a estudiar si la función ( )f x  es continua y derivable en 3x  . 

 
2

3

3

3

lim ( 4 7) 4

(3) lim ( ) 44
lim 4

2

x

x

x

x x

f f x

x











  

   

 
 

Continua en 3x   

Calculamos la función derivada: 
2

2 4 3

'( ) 4
3

( 2)

x si x

f x
si x

x

 


 
 

y como: 

 

'(3 ) 2
'(3 ) '(3 )

'(3 ) 4

f
f f

f



 



 
  

  

No derivable en 3x   

 

Luego la función f(x) es continua en  y derivable en  3  

b)  
2 1 2 1 2 1' ( ) 1 2 ( 1) (2 3)x x xg x e e x x e            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) Estudie la continuidad y derivabilidad de la función: 
2

4 7 si 3

( ) .4
si 3

2

x x x

f x
x

x

   


 




 

b) Calcule la derivada de 2 1
( ) ( 1)

x
g x x e

    
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R  E  S  O  L  U  C  I  Ó  N 

 

 

a) 2

2

3 1 (3 1)
'( ) 2(5 ) (5 2 )

x x
f x x x x

x

  
      

 

b) 21
'( ) 2 ( 1)g x xLx x

x
   ; 

 

c) 5' ( ) 5 2 2xh x L    

 

d) 2 2 3 2 2 3' ( ) (3 6) ( 1) 3 2 ( 1) ( 6 )i x x x x x x x          

 

 

Calcule las derivadas de las siguientes funciones (no es necesario simplificar el resultado): 

a) 
2 23 1

( ) (5 )
x

f x x x
x


    

b) 2
( ) ( 1)g x x Lx    

c) 5
( ) 2

x
h x   

d) 3 2 3
( ) ( 6 ) ( 1)i x x x x     

SOCIALES II. 2004. SEPTIEMBRE. EJERCICIO 2. OPCIÓN A 

www.yo
qu

ier
oa

pro
ba

r.e
s




